

1月28日是尤文图斯门将布冯的40岁生日。作为一名足球运动员,40岁已经是其运动生涯的极限,可是“小将”布冯依旧没有退役的打算。对他来说,只要身体健康,完全可以永远地将大门守下去,但前提只有一个,那就是继续呆在尤文图斯。

布冯40岁生日迎来伤愈复出,还想再踢一年 岁月打不垮他 谁还能战胜他

本报记者 尹成君

岁月让内心强大

一转眼,当年那个顶替帕柳卡走向意大利国家队球门的19岁小伙子,如今已经成了不折不扣的中年大叔,可是大家依旧喜欢叫他“小将”布冯。时光,仅仅是轻轻地雕琢了他的外表,而他的内心与意志,却随着时间的流逝变得越来越强大。

之前曾有消息称布冯将在本赛季结束后退役,但是就在前几天,他表示自己还想继续踢下去,但前提只有一个,那就是依旧为尤文图斯效力。在这支球队,布冯度过了自己的最美好时光,把青春全部献给了这支意甲的豪门。

2001年,布冯以5000万欧元的身价来到尤文图斯,创下了门将的最高转会费纪录,即便放在17年后的今天,这笔交易也颇为昂贵。但是事实证明,尤文图斯的投入实在是太超值,5000万欧元换来的是17年的坚守,17年来,布冯随着“老妇人”一起沉沉浮浮,有夺得11次联赛冠军的喜悦,也有一起降入乙级联赛的不离不弃,岁月慢慢流逝,尤文图斯的草坪上战将换了一代又一代,而把守大门的老臣,却只有一个,他就是布冯。尤文图斯的后防一直都十分稳固,俱乐部在门将的人选上从来都不伤脑筋,因为

他们有布冯。

最好的生日礼物

由于伤病,布冯缺席了2018年开头的几场比赛,随着伤愈复出,他有望在自己的生日当天迎来与切沃的意甲对决,这是一场普通的联赛,但对布冯来说,没有比身体健康更为重要的了,能够在这场比赛中重回尤文图斯门前,是他送给自己最好的40岁生日礼物。

在布冯养伤期间,尤文图斯的替补门将什琴斯尼表现出色,而主教练阿莱格里也表示将更多地让这两名门将轮换。是的,布冯在自己的位置上坚守了这么多年,相应地,也抢去了很多门将出场的机会。对什琴斯尼,布冯这样评价,“我们会一起轮换。他是一个伟大的门将,大部分的功劳都属于他,他会成为球队的未来。”这样的话,布冯也不是第一次说了,很多门将的未来都在布冯的手套缝中悄悄流逝,直到最后,我们发现站在门前的依旧还是那个不再年轻的“小将”。

但是,谁也无法撼动布冯在球队中的地位,也只能接受这样的现实。直到去年,39岁的布冯依旧是全世界最好的门将,尽管尤文图斯失去了欧冠冠军,意大利队失去了世界杯参赛资格,但是布冯还是获得了国际足联评选出的最佳门将称号,没有人不服气,既然连岁月都打不垮他,那么还有谁

能够战胜他?

还缺最后的拼图

漫长的职业生涯给布冯带来的是无上的荣誉。而获得这些荣誉的法宝,对布冯而言就是“稳定”两个字。

从19岁成为国家队的一员,到39岁告别“蓝衣军团”,20年来布冯的状态一如既往,没有大起大落,虽然没有像托尔多和杜德克在欧洲杯、欧冠决赛上的高光时刻,但是39岁的布冯与19岁时没有丝毫区别,这是其他任何门将都无法做到的。能同时做到20岁前成为豪门首发,35岁后依旧是主力门将的,世界上也只有他一人。

卡恩、巴特斯、托尔多、舒梅切尔,他们与布冯同时代,迪达、切赫、卡西利亚斯,他们也与布冯同时代,而如今的诺伊尔、德赫亚,依旧与布冯同一时代,他们组团与布冯竞争,却往往铩羽而归,去年颁发的首届世界最佳门将头衔,还是属于布冯。

在布冯的荣誉簿上,写满了意甲冠军,以及一次世界杯冠军,缺少的仅仅是一次欧冠冠军。17年来,尤文图斯一直与欧冠无缘,曾经一度无比接近,最终却看着别人狂欢,这也成为了布冯的心病。在40岁这年,他也希望能随着“老妇人”一起登上欧冠之巅,从而完成自己职业生涯中的最后一块拼图。



虽然布冯不再年轻,但热爱赛场的心永远年轻。新华社发

“玉泉杯”第一届新时代乒乓球邀请赛开拍



“玉泉杯”新时代乒乓球赛热闹开赛。

本报讯 由山东省乒乓球协会、济南市体育总会主办,济南市乒乓球协会、济南玉泉森信大酒店、玉泉乒乓文化国际交流中心、玉泉乒乓球俱乐部等共同承办的2018年“玉泉杯”第一届新时代乒乓球邀请赛于2018年1月27日在玉泉森信大酒店开拍。来自山东省的29个代表队共计106名选手参加了本次比赛。

比赛分为40-59岁、60-70岁两个组别,设男子团体、女子团体、男子单打、女子单打四个项目,赛程2天,比赛地点设在玉泉森信大酒店C座13楼玉泉厅,这也是酒店为此次赛事专门建设的面积1000余平方米的现代化多功能大厅暨乒乓球训

练新馆首次面向公众亮相。

本次比赛执行国家体育总局最新审定的乒乓球竞赛规程,先团体后单打,所有参加团体比赛的运动员自行进入单打比赛。团体比赛为3人赛,视报名情况决定去留,决定编排,由裁判长在“联席会议”上最终确定。团体比赛允许混合组队,不限打法,不限报名人数,单打比赛一律返回原年龄组比赛。

本次比赛主要面对年龄在40至70岁的中老年人,其主旨就是以乒乓球为载体,组织和引导广大中老年人积极参加体育运动,增进身心健康,提高生活品质,普及和推广国球运动的开展,促进全民健身,推动中

老年文化体育产业前进的步伐。

2018年“玉泉杯”第一届新时代乒乓球邀请赛,是被誉为“中国乒乓之家”的玉泉森信大酒店(中国首家乒乓文化主题酒店)2018年“玉泉”系列乒乓赛事的“首秀”。玉泉森信大酒店主题定位为乒乓文化,开业20余年来一直致力于乒乓球运动的普及和发展,并为探索文体产业新模式、打造文体产业新形态、转换文体产业新动能做出了大胆的尝试和有益的推进,取得了社会瞩目的社会效益和经济效益,得到了社会各界的认可,实现社会资源和企业创效的共创、共建、共享、共赢。(明哲)

全国少儿游泳冠军赛在济举办

本报讯 2018年全国少儿游泳冠军赛(大年龄组)1月26日-29日在济南奥林匹克体育中心游泳馆举行,来自全国63支代表队的近600名运动员齐聚奥体,角逐碧波,在泉城济南迎接新年首场大赛。

本次比赛由国家体育总局

游泳运动管理中心主办,山东省体育局、济南市体育局承办,山东省游泳运动管理中心、济南奥林匹克体育中心协办。本次是大年龄组比赛,参赛队员年龄在13岁-18岁之间,比赛项目以年龄组(2005-2004年组,2003-2002年组,2001-2000年组)为组别,

分别进行自由泳、仰泳、蛙泳、蝶泳、混合泳全能比赛。

全国少儿游泳冠军赛是济南奥体中心协办的传统赛事,已在奥体中心游泳馆举办了五届。各代表队对赛事筹备和组织工作给予了高度评价,认为奥体中心的场地设施在

国内首屈一指,赛事组织有力,服务保障细致周密。

作为东道主,山东队本次比赛有96名运动员参赛,在所有参赛运动队中人数最多。本次赛事将对我省游泳运动发展和培养后备人才起到积极的推动作用。(赵阳)